

民生零距离

上美广场附近二重车间噪音扰民？

回应：已要求企业调整作业时间

本报讯(记者 曾征) 近日,市民潘女士拨打12345热线,称位于市区上美广场附近的二重车间长期24小时作业,噪音扰民,非常影响周边居民日常生活,要求该工厂安装隔音设施。

市市民服务中心马上协调办理单位市生态环境局。市生态环境局执法人员立即对该企业进行了检查,发现该企业正常生产,污染防治设施运行正常。毗邻上美广场的厂房主要为二重德阳万航模锻有限责任公司模锻厂,模锻厂主要有5T、10T、16T锤和百吨大锤锻造设备。市生态环境局委托四川省德阳生态环境监测中心站对该厂的厂界噪声昼间进行了监测,监测结果符合国家排放标准。

市生态环境局表示,已经要求企业调整作业时间,尽量不要在周围群众休息时间进行生产作业,避免噪声扰民给周围群众生活带来影响。下一步还将加大对该企业的巡查力度,若发现环境违法行为将依法查处。

民情热线
17808383838

一座桥梁连接党心民心,一条热线服务万家灯火。即日起,《德阳日报》民情热线17808383838升级焕新,全情听民意、解民忧,全心办实事、办好事,把市委、市政府的民生举措送到您身边,将您的心声和诉求传递给职能部门,为建设美丽宜居德阳贡献党报力量!

日前,绵远河(千岛湖路—金沙江路段)河道清淤整治工程已完成,此次清淤河道长度为0.93公里,总清淤量约20万立方米。工程包括清除河道内的杂草及树木、深泓槽施工、堤防保护范围回填规范等工作,旨在提高工程河段行洪能力,改善河道水生态环境,实现“河畅、水清、岸绿、景美、人和”目标,奋力打造人民满意的幸福河。

据了解,绵远河德阳城区段清淤项目包含3期工程,其中,青衣江路水闸—珠江路水闸段和柳梢堰—千岛湖路段工程预计汛后开工实施,千岛湖路—金沙江路段工程于6月1日开工。

市水利局相关负责人表示,开展绵远河德阳城区段清淤主要是为了提高工程河段行洪能力和沿线堤防防洪标准,保障河道两岸居民的生命财产安全,结合河道两岸景观形成有机整体,为保证绵远河水域面积提供坚实基础,同时改善河道水生态环境。

绵远河城区段清淤一期工程完工



此次清淤河道长度为0.93公里。

汛后开工实施,千岛湖路—金沙江路段工程于6月1日开工。

市水利局相关负责人表示,开展绵远河德阳城区段清淤主要是为了提高工程河段行洪能力和沿线堤防防洪标准,保障河道两岸居民的生命财产安全,结合河道两岸景观形成有机整体,为保证绵远河水域面积提供坚实基础,同时改善河道水生态环境。

据了解,绵远河德阳城区段清淤项目包含3期工程,其中,青衣江路水闸—珠江路水闸段和柳梢堰—千岛湖路段工程预计汛后开工实施,千岛湖路—金沙江路段工程于6月1日开工。

市水利局相关负责人表示,开展绵远河德阳城区段清淤主要是为了提高工程河段行洪能力和沿线堤防防洪标准,保障河道两岸居民的生命财产安全,结合河道两岸景观形成有机整体,为保证绵远河水域面积提供坚实基础,同时改善河道水生态环境。

文/图 洪意

玉泉综合市场经过改造升级亮相

本报讯(记者 曾可嘉) 记者从旌阳区了解到,经过3个月紧锣密鼓的施工,市区玉泉综合市场改造升级工程于近日完成,以全新的面貌正式亮相,给市民带来更加舒适、便捷的购物环境。

记者看到,改造后的玉泉综合市场大门焕然一新

牌,明亮大气,新装修的招牌醒目,水产区地面干净整洁,以往的“老破小”拆除升级变身成为宽敞的商品区、管理用房。据该市场负责人介绍,商品区、管理用房进行内部装修后,预计今年8月投入使用,将提供更加丰富的商品选择。

玉泉综合市场施工方负责人介绍,自今年4月开工以来,截至6月底,大门、水产区地面、管理用房、商业区等已全部按照要求改造完毕,工期提前了约2个月。

据悉,玉泉综合市场占地19000平方米左右,市场涵盖鲜内区、花卉区、水产区等区域,此次改造升级使市场整体形象得到了提升,也获得了经营商家和消费者的认可。

提升,也获得了经营商家和消费者的认可。

“我们将以此次改造升级为契机,进一步加强管理,提升服务质量。同时积极与商户沟通合作,共同维护市场的良好秩序,确保市民能够买到放心、满意的商品。”玉泉综合市场负责人表示。

这里的羽毛球场和乒乓球台能否安装高位射灯？

本报讯(记者 曾征) 日前,市民李先生拨打12345热线,询问奥林匹克公园户外羽毛球场和乒乓球台能否安装高位射灯。

据李先生反映,奥林匹克公园户外的羽毛球场和乒乓球台没有高位射灯,导致晚上打球时看不清楚。李先生询问,旁边的篮球场都有高位射灯,羽毛球场和乒乓球台是否也能安装高位射灯?

市市民服务中心协调办理单位市体育局。市体育局作出答复:德阳市奥林匹克后备人才学校(即德阳市奥林匹克公园)是德阳市本级唯一一所竞技类体育运动学校,主要职责和职能是负责德阳市体育后备人才的培养,向省、国家输送高水平青少年运动员,承担着代表我市参加省级、国家级青少年体育比赛的重要任务。奥校是由国际奥委会、中国奥委会、北京奥组委共同捐赠修建的,以奥林匹克文化为校园文化主题、具有特殊意义的体育后备人才学校。

德阳市奥林匹克后备人才学校是一个有围墙的全封闭式训练学校。2017年,由于城市提档升级改造,加之我市城北区域没有中型运动场地,因此拆除了校园围墙,由全封闭式管理变为半开放式管理,免费为群众提供白天健身锻炼的场地。学校方面表示,学校有住校及晚自习运动员学生,夜晚环境不安静会严重影响学生学习和休息,因此此处不宜增设夜间照明灯光。该校在今后的全民健身服务工作中,将进一步加强服务意识,尽力为市民提供一个安全舒适的健身环境。

市市民服务中心协调办理单位市体育局。市体育局作出答复:德阳市奥林匹克后备人才学校(即德阳市奥林匹克公园)是德阳市本级唯一一所竞技类体育运动学校,主要职责和职能是负责德阳市体育后备人才的培养,向省、国家输送高水平青少年运动员,承担着代表我市参加省级、国家级青少年体育比赛的重要任务。奥校是由国际奥委会、中国奥委会、北京奥组委共同捐赠修建的,以奥林匹克文化为校园文化主题、具有特殊意义的体育后备人才学校。

德阳市奥林匹克后备人才学校是一个有围墙的全封闭式训练学校。2017年,由于城市提档升级改造,加之我市城北区域没有中型运动场地,因此拆除了校园围墙,由全封闭式管理变为半开放式管理,免费为群众提供白天健身锻炼的场地。学校方面表示,学校有住校及晚自习运动员学生,夜晚环境不安静会严重影响学生学习和休息,因此此处不宜增设夜间照明灯光。该校在今后的全民健身服务工作中,将进一步加强服务意识,尽力为市民提供一个安全舒适的健身环境。

市市民服务中心协调办理单位市体育局。市体育局作出答复:德阳市奥林匹克后备人才学校(即德阳市奥林匹克公园)是德阳市本级唯一一所竞技类体育运动学校,主要职责和职能是负责德阳市体育后备人才的培养,向省、国家输送高水平青少年运动员,承担着代表我市参加省级、国家级青少年体育比赛的重要任务。奥校是由国际奥委会、中国奥委会、北京奥组委共同捐赠修建的,以奥林匹克文化为校园文化主题、具有特殊意义的体育后备人才学校。

德阳市奥林匹克后备人才学校是一个有围墙的全封闭式训练学校。2017年,由于城市提档升级改造,加之我市城北区域没有中型运动场地,因此拆除了校园围墙,由全封闭式管理变为半开放式管理,免费为群众提供白天健身锻炼的场地。学校方面表示,学校有住校及晚自习运动员学生,夜晚环境不安静会严重影响学生学习和休息,因此此处不宜增设夜间照明灯光。该校在今后的全民健身服务工作中,将进一步加强服务意识,尽力为市民提供一个安全舒适的健身环境。

包打听

防汛减灾 安全度汛

我市积极应对暴雨蓝色预警

本报讯 市气象台7月2日16时45分发布暴雨蓝色预警:7月2日20时到3日20时,我市有雷雨或阵雨,雨量普遍中雨到大雨,中江暴雨(雨量50—80毫米),最大小时雨量30—50毫米。降雨过程中伴有雷电、阵性大风、短时强降水等强对流天气。

接到气象预警后,水利部门立即组织会商研判,安排部署防御工作,并发布山洪灾害蓝色预警。据悉,截至发稿时,我市境内各主要河流及中小河流水势总体平稳,水位变幅均在1米以下,未超警。全市发布预警信息6600余条次,提醒相关责任人到岗履职。全市共派出巡查队伍365支、1248人次,巡查点位1428处,提醒34处野游打卡点、59处在在建涉水工地营地做好防范应对工作,劝离游客和河道戏水、垂钓人员344名,中江转移避险337人(其中山洪转移139人,地灾转移162人,在建工程转移36人)。

洪意

“阿姨”比武比的是带娃的技术

近日,我市举行首届托育服务职业技能竞赛。来自全市各区(市、县)13家托育机构的代表队以及应邀参赛的成都、资阳、眉山3支城市代表队共99名选手参加。

此次竞赛由市卫健委、市人社局、市总工会共同主办,市计划生育协会、市婴幼儿托育服务行业协会承办。竞赛以“技能之光,照亮未来”为主题,旨在通过竞赛,聚焦托育服务人才培养,以赛促学,以赛促建,全面提升各托育机构服务人员的业务素质、服务水平,以此照亮全市托育服务事业发展的光明未来,照亮在托婴幼儿健康快乐成长的光明未来。

此次竞赛包含理论竞



现场模拟“带娃”。

赛和幼儿意外伤害的应急处置、婴幼儿理论竞赛涉及与参赛项目相关的婴幼儿生理、心理基础知识和权益保护、职业道德、服务规范等方面的内容。操作技能竞赛分

赛和幼儿意外伤害的应急处置、婴幼儿理论竞赛涉及与参赛项目相关的婴幼儿生理、心理基础知识和权益保护、职业道德、服务规范等方面的内容。操作技能竞赛分

赛和幼儿意外伤害的应急处置、婴幼儿理论竞赛涉及与参赛项目相关的婴幼儿生理、心理基础知识和权益保护、职业道德、服务规范等方面的内容。操作技能竞赛分

文/图 本报记者 张峻

德阳市委统战部部长与统战代表人士(广汉专场)沟通协商“面对面”活动举行

本报讯(记者 陈晓霞 实习生 王璐) 7月3日下午,德阳市委统战部部长与统战代表人士(广汉专场)沟通协商“面对面”活动举行。市委常委、统战部部长朱莉主持会议并讲话。副市长、市工商联主席徐春龙出席会议。

会议集体学习了习近平总书记关于开创高质量发展新局面的重要论述,省委十二届五次全会、市委九届九次全会精神及有关支持企业发展的政策。广汉市10家民营企业就当前企业和行业发展情况反映困难问题、提出意见建议。市经信、财政、人社、自然资源、生态环境、税务等单位相关负责人对有关政策进行了解读,现场答疑解惑、提出解决举措。

朱莉强调,要深刻领会习近平总书记关于“党中央始终坚持‘两个毫不动摇’‘三个没有变’,始终把民营企业和民营企业当作自己人”的重要讲话精神,充分认识到民营经济

在全面建设社会主义现代化国家新征程中的重要地位和作用,不断汲取奋进力量,提振发展信心,集中精力把企业做大做强。各位民营企业企业家要把握好“四个趋势”:一是把握好“成德同城化”逐步走深走实的趋势;二是把握好“新质生产力”发展势不可挡的趋势;三是把握好“市均论英雄”标准越来越高的趋势;四是把握好“工业进园区”聚合发展的趋势。

朱莉要求,各部门要切实解决企业反映的困难和问题,认真研究吸纳企业的意见和建议,统战部要建立问题清单,积极协调推动企业提出的问题,以实实在在的工

作成效促进“两个健康”,为德阳“重返前三”贡献民营经济最大的力量。

徐春龙回应企业反映的困难问题和意见建议,要求各部门要尽心尽责、靠前服务为企业纾困解难,助力企业高质量发展。

市人大常委会召开2024年法官检察官履职评议工作动员会

本报讯(记者 肖盛雄) 根据市人大常委会2024年工作安排部署,市人大常委会将首次开展法官、检察官履职评议工作。7月3日上午,市人大常委会召开2024年法官检察官履职评议工作动员会,对此项工作进行安排部署。市人大常委会副主任朱伟出席会议并讲话,市人大常委会秘书长何升元主持会议。

会议强调,要提高站位,充分认识开展“两官”履职评议的重要性。要紧紧站稳人民立场,坚持以人民为中心,不断推动“两官”队伍政治素质和业务能力进一步提升。要精心组

织,着力确保“两官”履职评议工作有序推进。要坚持党的领导,坚持依法评议,稳步推进评议。要加强领导,努力增强“两官”履职评议工作的实效。要强化组织领导,确保方向不偏;强化沟通配合,确保联系不断;强化整改落实,确保力度不减。法检两院要对照市人大常委会提出的评议意见,深入剖析问题、查找短板弱项,推进“两官”履职更加规范有效,全方位打造政治过硬、业务过硬、纪律过硬、作风过硬的“两官”队伍,为促进公正司法、维护社会公平正义,推进德阳经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

全省红十字冠名医疗机构规范管理工作会在德阳召开

本报讯(记者 姚金帮) 7月3日上午,全省红十字冠名医疗机构规范管理工作会在德阳召开。省红十字会党组书记、常务副会长张涛,市人大常委会副主任张国际出席会议。

会议指出,冠名医疗机构是红十字会履行法定职责、推动事业发展的重要力量,冠名医疗机构开展的人道服务工作是红十字事业的重要组成部分。

会议要求,要进一步突出医疗机构冠名工作的重要定位,推动冠名一批三级甲等公立医院。进一步加强规范化建设和管理,完善对冠名医疗机构的考核和奖惩机制。进

一步深化交流与合作,动员社会资源,支持冠名医疗机构的发展,携手推进红十字事业和医疗卫生事业高质量发展。

会上,全省相关市县红十字会代表、冠名医院代表,重庆冠名医院代表以及省卫健委和重庆市红十字会的相关负责人围绕红十字冠名医疗机构规范管理、提升服务质量、推动我省红十字事业高质量发展等进行了深入研讨和交流,并为德阳3家新冠名的红十字医院授牌。

会前,与会人员分组参观了德阳市红十字人民医院、德阳市红十字中西医结合医院。

市政协重点提案督办协商会议召开

本报讯(记者 曾征) 7月3日上午,市政协重点提案督办协商会议召开,对市政协九届三次会议第99号重点提案《关于加强老旧小区改造等民生工程绩效监督的建议》进行协商督办。副市长卿伟、市政协副主席席建国出席会议并讲话。

市政协委员杨任霄调查发现,我市部分城市更新、老旧小区改造民生工程中,存在监管缺位、施工现场环境混乱、进度严重超期等问题,因此在《关于加强老旧小区改造等民生工程绩效监督的建议》中提出相应的意见建议。收到提案后,提案主办单位与各会办单位及时沟通协调,认真梳理研究,迅速展开办理。

会上,主办单位、会办单位先后发言,并与提案委员、督办专委会进行了深入的沟通交流,坦诚交换了意见,达成了办理协商共识。

我市警方启动夏季治安打击整治行动

本报讯(记者 张峻) 按照全国公安机关夏季治安打击整治行动统一部署,近日夜间,我市警方组织开展了“净安”集中清查行动,正式启动夏季治安打击整治行动。

本次清查紧盯夏季“治安复杂、警情高发、流动人口密集”等重点区域,强化烧烤店、娱乐场所、美食街、地摊小贩集中区域的布警力度,增加巡逻警力、提升巡逻频次,确保有效应对和快速处置突发事件。

此次清查行动中,我市警方在全市共设置了68个治安卡点,出动警力2000余人次,车辆420余台次,全面清查宾馆、饭店、KTV等娱乐场所,大力整治社会治安重点区域,消除治安乱点。依法盘查可疑人员2916名,可疑车辆1757辆;检查旅馆、网约房、出租房、网吧、足疗洗浴、歌舞娱乐场所1690家,查处违规经营场所2家,收缴赌博机14台。破获刑事案件17件,查处治安案件35件,抓获各类违法犯罪嫌疑人77人;行政处罚55人,采取刑事措施22人,抓获在逃人员1人。

警方相关负责人表示,将持续推进夏季治安打击整治行动,对群众反映强烈的传统侵犯犯罪、电信诈骗犯罪等,坚决彻底斩断违法链条,多措并举提高破案率,全力扩大打击效果,提升群众安全感。